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. [Asintéticamente]
Sea p: R — R una funcién de clase C2. Dados x0 € Ry h > 0:

“ugenia \ “ a) Demuestre que los coeficientes ay,, by, v ¢, de la pardbola y = e, + by, (x — ) + ay, (x — x,)? que coincide con
e " ATaya el grafo de » en los puntos (zg, 9 (o)), (20 + b, ¢ (o + h)) ¥ (20 + 2h, ¢ (29 +2)) son
. Va Fecha: 10 de septiembre de

¢ (20) + @ (x0 +2h) — 20 (x0 + h) (x0) + 42 (x0 + h) — @ (x0 + 2h)
a S o . = f(z0)

P1. [Aproximadamente] 2
— efina @ = lim an. 4 = I ¢ v = lim o estre, que a = 3" (x4 — W(xo) v 4 = ez,
a) i) Determine el polinomio de Taylor de orden 2 para la funcién h(r) = vTT ¥ en torno a ¥ = 0. ii) Demuestre b) Defina a = lim an, 5= lim bs y 7 = lim cx. Demuestre, que a = 3" (20). 8= ¢'(x0) ¥ 7 = @(z0).
a 1

que si > 0, este polinomio aproxima a h(x) con un error Menor que = €) Caleule los cocticientes .3, definidon cn In parte anterior para la funcién definida en R con f (x)

. 6 2% (1 +27) para la funcién definida en R por ¢(r) = z°In (1 + %) y en el punto g = 1.
v\ b) Encuentre el polinomio de Maclaurin de orden 2 sin resto para f(z) = eV2sa(x)

) Sea f una funcién infinitamente derivable en R tal que |f¥)| < 1 para todo k € N y x € R. Muestre que si P6. [Otra mirada

¥o € R es fijo, entonces para todo x € [rg —1.2p +1] se cumple que lim |f(z) — Sean f,g: R — R dos funciones derivables tales que (¥ € R) : f'(z) = —xf(x)Ad(x) = zg(x) y f(0) = g(0) = 1.

*(z — o) = 0, donde

T} (x — xg) denota al polinomio de Taylor de f de orden n en tomo a .

a) Pruebe que f-g es constante. Deduzea que f(x) > 0y que g(z) > 0 (¥ z € R). INDICACION: para la deduccion
del signo de g y 9. puede usar el TVI junto a una contradiccién.
P2. [Extremo] b) Estudie crecimiento, maximes y minimos de f.

Sen > v a € (-3, 3) const s, : [-8.8] - R 6n dada r) = (8 - ) (a - 2).
Sean >0y a € (~A,f) constantes, y f: [, 5] -+ R una funcién dada por f(z) = (8° - #°) (a - z) ¢) Caleule §” en funcién de f (y no de f*). Estudie convexidad y concavidad de f.

a) Muestre que (¥ z € [-3.8)) (Y h € [-8 — .8 — x]) : f(x)-f(x+h) = —h (327 — 2ra — 57 + h* + 3zh — ah). d) Demuestre que (¥ z € R\ {0}) (3£ € (0.2)) : f(x) = —f"(£).
b) Sin utilizar segundas derivadas, pruebe que f admite solo un minimo global y solo un méximo global en [, 4] e) Estudie el crecimiento de f y demuestre que f' es acotada en R
Determine candidatos a extremos y utilice alguna expresién para probar que efectivamente son extremos. f) Deduzca que lm f(r)= lim = 0. Bosqueje un grifico de f a partir del estudio anterior

) Muestre que la diferencia entre el valor méximo y el valor minimo de f en [-3.5] es g (\r e 1:;7) Ly

calcule el valor de a que minimiza la diferencia. P7. [El orden de los factores no altera el producto] v
Se sabe que un bosquejo del grifico de la derivada de una funcion |
P3. [A modelar] £:10.4] - R es el dado en la figura, con f(0) = 1.i) Usando T w=fz)

la imagen como referencia, encuentre el grifico aproximado de
la funcién f. Para esto, debe indicar de forma precisa en ¢
nte, coHmeava o convexa, aden

a) En su empresa, se desea diseiiar una lata de bebida 6ptima en cuanto a volumen y a armonfa estética.
Para esto, aproxime el objeto como un cilindro de radio p y altura h donde el punto (h, p) recorre la recta intervalos f es creciente, decreci
L:ay+br=abcona.b>0ya+b=1.i) Determine el mayor volumen que permitirfa la lata. i) Analice de dénde alcanza sus miximos y minimes locales o globales, v
para qué valores de @ este mayor volumen se maximiza. donde tiene sus inflexiones. iii) Pruebe ademds que f s acot

superiormente por 3.

e

Un grupo de estudiantes de fisica se encuentra en la estacién espacial internacional estudiando la érbita de
uno de los cometas. Ellos y ellas han determinado que esta érbita es parab6lica de ecuacion y = . tomando
el origen en la estacion espacial internacional, y midiendo las longitudes en unidades astronémica (UA). En
este misto sistema, el sol estd en La posicion S = (1.2). Se sabe ademss, que por la compasicion quimic adel

al sol no s s 1 UA. Su labor como responsable
es determinar si el ¢ explotaré o no, y para ello se pide que: i) Escriba I distancia del cometa al sol en
funcién de x. ii) Encuentre la menor distancia del cometa al sol. lo pedido. P

P8,

[En el borde]

mantiene si

b) lim. .o (

ule, si es que existen, los siguientes limites: a) lims . (
T

L4

[Clasico]
El objetivo de este problema es estudiar Ia funcién f(x) = ;. Para ello: a) Indique domino, ceros, paridad y
signes de f. b) Estudie la continuidad de f en su dominio y determine, si es que existen, asintotas verticales,
horizontales u oblicuas. €) Caleule f', estudie monotonfa de f y determine los puntos criticas, identificando
les y globales, si es que existen. d) Caleule f"(z), estudie convexidad y concavidad de

P4. [Desigualdades|

Considere a € (0.1) fijo. a) Demuestre que (¥ x € (0.4)) se tiene que sin(az) < sin(z). INDICACION:
amente el TVALb) Use el resultado anterior para demostrar que (cos (r))* < cos(azx) (Vz € [0, ,])
: Estudie el crecimiento de la funcion f(x) = (cos(x))” — cos (az).

miéximes y minimos loc:
J ¢ indique los puntos de inflexion, si es que existen. €) Usando la informacién anterior, bosqueje la funcion,
alando los puntas criticos, valos extremos y recorrido de .

©






Foérmula de Taylor (funcién = apmx. + error)

a) i) Determine el polinomio de Taylor de orden 2 para la funcion h(z) = /1 + x en torno a T = 0. ii) Demuestre ol N mieiobsqhuiopeghioralhil i

S desarrollo de ’I‘aylor de orden n en torno a ry

. . . . f® (z0) (-'50) k
que s1 - > 0, este p()llll()llll() aproxima a h(.L') CcOomn un error menor que —[J"'3 es: Too(z) = Z (& =20) %
Entonces (VY x > x¢) (3 £ € (9. x)) se satisface que
_ f‘ 1) (51 _ n+1
. f(z) T.r"('l) m+1) (z —x) .

Pnl o ')Je
di‘lm;\gﬁaewkwkcc denivable, : 'F("o) * {: (76)(74 Za) (-.-{: 1) (22 *’- £ (%)

Un tornd o X,
(k)
E Cx") [x~?6 )

(D) 1) TR e = @)« L@ x-E) « L 0D (-7 | 720
= + N (7("0)-(-_’._ ) —0)*

h(o) + N (0) 2,14(0) (x—0) A 1denve

= o) + Worx + L ") x® 2°)pyalio



a) i) Determine el polinomio de Taylor de orden 2 para la funcién h(z) = /1 + x en torno a T = 0. ii) Demuestre

1
que si z > (), este polinomio aproxima a h(x) con un error menor que 1—|1:|3

@a) ,L) T (Mm XY« X x=-X ) + __42,&,."(77) ()(-7?)7'
= W(o) + W (o) (#-0) - L L@y e-00®

‘:@ +J,04‘(07X + —'(’z, f,\"(o),xl
=/ =1

TEAERTZEPANE I A

U\ = ‘: 4
INGEINZES L [/ﬂ

z\/'Ach

N I -'-AZA_QI( > _ Jz]'_—_L
DUU)_[Z\/MX’ ] T Axr dx ik ZE ] = z (0 =
4
- 4 — h = - L = -_4_..
< PM(x)= 2 (en) = W0 7!;1‘ OT5L] Z

Formula de Taylor (funcién = aprox. + error)

Sea f: (a.b) = R k + 1 veces derivable en T € (a.b).
Su desarrollo de 'Ihylor de orden n en torno a rg

os Tm(I) Zi (1‘0) (I 2 )k

Entonces (Vr>r)(3(e(.r x)) se satisface que

+1)
1@ =15 + L2 @ e

X=0

A /]%fl'i\/o

Zf)av oM 0

A\



Foérmula de Taylor (funcién = aprox. + error)

. . . . .. — - Sea f: (a,b) — R k + 1 veces derivable en T € (a.b).
a) i) Determine el polinomio de Taylor de orden 2 para la funcién h(z) = /1 + x en torno a T = 0. ii) Demuestre | s, desarrollo de Taylor de orden n en torno a

n
. . . . ) R W A €
que si z > 0, este polinomio aproxima a h(x) con un error menor que E|J‘|3 -~ T:"(’)‘g S D

Entonces (VY x > x¢) (3 £ € (9. x)) se satisface que

(n+1)
1@ =T @)+ )

(J‘ - .I‘())"‘l .

@00 L) T;::'(M(«):. INCAT SN A PE, %&u(f—) (y__)?)z o dasll
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a) i) Determine el polinomio de Taylor de orden 2 para la funciéon h(z) =

A<0

TR U0 (0 =

+ L
LX

__18,;(2

Wz = T;(M (%) + KV; (W) »)

@a) W <A ever et dado pov

del polivondo de Towmler cle
ocden I 2w ko o0 3,k k

) :

V1 + x entorno a T = 0. ii) Demuestre

que si z > 0, este polinomio aproxima a h(x) con un error menor que —6|J'|i

flz) =T7 (z) +

Férmula de Taylor (funcién = aprox. + error)

Sea f: (a,b) — R k + 1 veces derivable en T € (a.b).
Su desarrollo de ’I‘aylor de orden n en torno a r

es: Ty (z) = zf (:m) (z— )

Entonces (VY x > x¢) (3 £ € (9. x)) se satisface que

fliu-l_l (51 i1

mn+1) (& = 20)™"".




a) i) Determine el polinomio de Taylor de orden 2 para la funcién h(z) = /1 + x en torno a T = 0. ii) Demuestre

que si z > 0, este polinomio aproxima a h(x) con un error menor que 1—|J'|3

@a) W <A ever ettt dado pov

n=2
__B_ﬁ RY () o A0LS) € clocn)

4 3 _ A — %
fﬁ_ / %Q(O‘x) T e (/1-&?)"\/@7<

flz) =T7 (z) +

Férmula de Taylor (funcién = aprox. + error)

Sea f: (a,b) — R k + 1 veces derivable en T € (a.b).
S desarrollo de ’I‘aylor de orden n en torno a r

Entonces (VY x > x¢) (3 £ € (9. x)) se satisface que
10 (©) .

mn+1) (& = 20)™"".

Y _2 -—'7-_
(A+X) (A1 X) (A

- = L?cl
f (e J,ﬁ? M\ljﬂa 7

A (VVLOU«QMOW\ Puen % >0







b) Encuentre el polinomio d< Maclaurin ,c orden 2 sin resto para f(x) = eV2sin(z),

‘Fo\'\m e de Toﬂ\or
lentade wr Ky =9

TS (e = £« Fa (a0 + FH) (7 %) t%ﬁo
s |fo) | [Fleolx + Ljpfcorix®

)= e\l? S s, [oy- Jsts O N
1 T
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-

4
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. . " o - 3 &i
b) Encuentre el polinomio d( Maclaurin ,c orden 2 sin resto para f(z) = eV2sin(z),

Plien e de TOJG\/OF
[evLJffCALkD wr Ky =9

T“i; (Y xy = £x) + £ ) (2-%) ~+ -iz—xc"(%) (7 -X)
’ s o b [Fleolx « Ljgfoix®
= A + izIv 4 L 2 x*

2
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g™ | S

¢) Sea f una funcion infinitamente derivable en R tal que |f ((k)| < 1 para todo k € N y z € R. Muestre que si |

k)
e @ =3 Lo o gy
k=0 )

TP (z—= n torno a .m

Entonces (¥ x > x¢) (3 § € (x¢.x)) se satisface q

ﬂ,\y\/\ l{.(-z)_ T{_ (.’JC—XQ)\ 0 ) n+1

ue

Férmula de Taylor (funcién = aprox. + error)
Sea f: (a.b) = R k + 1 veces derivable en T € (a
zp € R es fijo, entonces para todo = € [zp — 1,z0 + 1| se cumple que lim | flz) — T}' (z — 29)| = 0, donde | Su desarrollo de Taylor de orden n en torno a z

.b).

. () L\Vl @”\] W00 @) =Tz (@) + oy @ — 20"
XK€ | oy |s L N |
PDR. KR |F )\ e = U xepet 2l

O <ledw,
Se A€ [Xa=4, Kt 1]
Tor df £00- T (@A) 1 L Rerbo el potinornd de Tugbr

(\414)

Af“w @(1)——[ (x-%Y = (mf)%‘) (x- PAN /M%M(? e (%%)
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Viestn, W xelR, (£990) <A (£ SL s ] At

% €A ANFat ) &5 K-AS TG Kotld=s 1< A-Vo $4 e (XUl
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= pancs s
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™ e s
¢) Sea f una funcion infinitamente derivable en R tal que | f (“| < 1 para todo k € N y z € R. Muestre que si
zp € R es fijo, entonces para todo = € [zp — 1,z0 + 1| se cumple que ln)xonc|f(.r) T§ (x — z0)| = 0, donde

T >

Tf (z — 2

\Jerwon VO /\Pmmkg(/\ ‘ie&éo. %),

torno a xop.

T{‘f (xY»)

(:CU B «1\

T .

AW
(%Yo S
f—‘XZ)S(‘n*1\\‘

— < -
= (wt\)) {:00
O

ggﬁ? VJ&W\ T &xﬁii‘:{x\——&(v Xeli R < %rﬂ
l{:CX) —-T{; Lx-Yo]l

— b
— ) N [{:’W)‘ ‘¢ (7&—'2(:)] =0 =5 \I\") 2060
—(;;TCAC\ W= +0

Saardunc\n-

flz) =T () +

Férmula de Taylor (funcién = aprox. + error)
Sea f: (a,b) - R k + 1 veces derivable en T € (a.b).
Su desarrollo de Taylor de orden n en torno a x

e T () = 32 L0 (o g

k!
k=0

Entonces (VY x > x¢) (3 € € (x¢. x)) se satisface que

f["-” ({] n-l.

mr1) &%)

O







P2. |[Extremo]
Sean 3 > 0y a € (—f,3) constantes, y f: [—f3, 8] — R una funcién dada por f(z) = (8% — 2?) (@ — x).

a) Muestre que (V z € [-83,8]) (V h € [-8 — =, 8 — z])(f(z)— f(z+h) =)—h (32® — 2za — 5% + h% + 3zh — ah).

b) Sin utilizar segundas derivadas, pruebe que f admite solo un minimo global y solo un méaximo global en [—3, f].
Determine candidatos a extremos y utilice alguna expresion para probar que efectivamente son extremos.

3
¢) Muestre que la diferencia entre el valor maximo y el valor minimo de f en [—f3, ] es 2% (\/(12 + 3/5’2) y Y

calcule el valor de @ que minimiza la diferencia.

S0 jC_ ) 3 — IK
LEip) ‘(: " Fﬁ — f) = (KB'&_ ’)5") (a-2)

®

xyelpnt - b= (PRt (ex) = (e -v") ()
s ey
2@'&’2‘@@ £ oy 1y ey S

= pR(y=0)+alyr ) v (0-y?)

foo= () (-2



= (L) * () * () Ry Y) N == —0ey)

= Y)Y + (k) (KA

= (’X~‘I) [—‘ \,'Z’ - oL (X4Y) o4 Xy *«‘L)‘]

= [ -Ffyp= @-V [—%"——OLOHy)-e (" + ’X‘/-ey‘)l ;v =X e
= X~y = ¥ —(xh1=-4

—= L= Hd = =), & ({>L,- A (¢ +W) « (767'—1— Z(XJ«L\H(?HIA\‘)J = K +y Kt (x+h)= Lxth

- WD @G D)

= ‘9/\[37(7* —2XK - %L* W=+ 5x ‘M’;—J )



P2. |[Extremo]

Sean 3 >0y a € (—f3, 3) constantes, y f: [—f, 5] = R una funcién dada por f(z) = (8% — 2?) (@ — z).

a) Muestre que (Vz € [=3,8]) (Vh € [-8 —z,8 —z]) : f(z)—f(z+h) = —h (32% — 2z — 3% + h® + 3zh — ah).
b) Sin utilizar segundas derivadas, pruebe que f admite solo un minimo global y solo un méaximo global en [—8, j3].
Determine candidatos a extremos y utilice alguna expresion para probar que efectivamente son extremos.

3
¢) Muestre que la diferencia entre el valor maximo y el valor minimo de f en [—f3, ] es 217 (\/02 + 3{32) , ¥y

calcule el valor de @ que minimiza la diferencia.

|
P = [r ) @n)

)
:[(P“‘F"% A ?] = - P - 2o B
= O

X o cmhte M XV =0 & YA ‘UX’F—

= z_—(-u\i\/(‘u)— (3)(‘%)

Teorema de Weierstrass: MAXIMOS y minimos

Sea f: [a,b] — R una funcién continua. Entonces:
= f es acotada, simbolicamente:
EM>0)(Vzelabd):|flz)) <M
» f alcanza su MAXIMO en [a, b], simbolicamente:
(3 Tumax € [.8]) (V2 € [0,8]) : f(2) € f(Zrnax)
= f alcanza su minimo en [a, b], simb6licamente:

lin) = f(-"]

(3 Zonin € [a.B]) (Vz € [a,8]) : f(zy

2.°%

ey x= 24t b

Puntos criticos de una funcién |
Sea f: A C R — R funcién que admite derivada. T € A
es punto critico si f'(T) no existe o si f'(T) = (.

N 132

o(2°\
CZ 2
c= -@g*

/

TAN.

o&"l' \/d +>6t
=

=y =

Zauzg sz
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Teorema de Weierstrass: MAXIMOS y minimos

Sea f: [a,b] — R una funcién continua. Entonces:
= f es acotada, simbolicamente:

EM>0)(Vzelab]):|f(z) <M

= f alcanza su minimo en [a,b], simb6licamente:

(3 Zin € [@,8]) (Y 2 € [a,8]) : f(Zmin) < f(2)

» f alcanza su MAXIMO en [a, b], simbolicamente:

(3 Trmax € [@,0]) (Vz € [a.b]) : f(z) € f(Tmax)

Oy hrdiomanss e vakn ety w v, =Pk “(1):(‘#— 2) (2-2)

WU\PA

* £ (@)
;‘(-H—%)-‘—‘Q
> feny <9

x flv) >0

C Y 7
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P2. |[Extremo]
Sean 3 >0y a € (—f3, 3) constantes, y f: [—f, 5] = R una funcién dada por f(z) = (8% — 2?) (@ — z).
a) Muestre que (Vz € [=3,8]) (Vh € [-8 —=z,8 —1z]) : f(z)—f(z+h) = —h (32% — 2z — 3% + h® + 3zh — ah).

b) Sin utilizar segundas derivadas, pruebe que f admite solo un minimo global y solo un méaximo global en [—3, 3.
Determine candidatos a extremos y utilice alguna expresion para probar que efectivamente son extremos.

¢) Muestre que la diferencia entre el valor maximo y el valor minimo de f en [—f, /] es % (\/ a? + 3,32)

calcule el valor de & que minimiza la diferencia. - A
<) (£ = tany| = [U\’U'\\- b - oL (uAu) + (U + wu + UV \
= U ) =nuu
'l}ﬂl‘=’—'=_(—§‘) :_Z;a_ —l’lk. U’\k OL(?A*’U") -+ (LL‘E ) \
wr- L= L8 o F 2
R e Jaa g ()|
AN Q_.(} %7.
7| Sl *Tl N
PN B e Y LA [l ”‘-?—*‘\s,z_A_\—LL%gHJ)‘\
> 2 4 3 2
= = L. = 4 32 )3
Ho 8= & —b—;(@:? @

&O(J%M/MKMWMQA ad=0






a) En su empresa, se desea disenar una lata de bebida Optima en cuanto a volumen y a armonia estética.
Para esto, aproxime el objeto como un cilindro de radio p y altura h donde el punto (h, p) recorre la recta
L:ay+bxr =abcona,b>0ya+b=1.4) Determine el mayor volumen que permitiria la lata. ii) Analice
para qué valores de a este mayor volumen se maximiza.

T~ L: ay—tlox—fab (b ) €L
& 9= —%bﬁcb

& J=(b-pg
x
u 15 Ne(ertonns cX(arembf\ ﬂwxo\voi,w\m de lon lokon
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b) Un grupo de estudiantes de fisica se encuentra en la estacién espacial internacional estudiando li]. Orbita de 0y explofn S0 4 SL
uno de los cometas. Ellos y ellas han determinado que esta orbita es parabolica de ecuacion y = -, tomando
el origen en la estacidon espacial internacional, y midiendo las longitudes en unidades astronémica (UA). En
este mismo sistema, el sol esta en la posicion S = (1,2). Se sabe ademas, que por la composicion quimica del
cometa, este explotaria si su distancia al sol no se mantiene siendo a lo mas 1 UA. Su labor como responsable GYFLDHL M odg )
es determinar si el cometa explotara o no, y para ello se pide que:i) Eseriba la distancia del cometa al sol en & explota A > L
funcién de z. ii) Encuentre la menor distancia del cometa al sol. iii) Concluya lo pedido.
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P4. |Desigualdades]|
Considere a € (0,1) fijo. a) Demuestre que (¥ z € (0, %]) se tiene que sin(ax) < sin(z). INDICACION: Use

apropiadamente el TVM. b) Use el resultado anterior para demostrar que (cos (x))* < cos (ax) (Vz € [0. %])
INDICACION: Estudie el crecimiento de la funcion f(z) = cos (ax) — (cos (x))™.
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P4. |Desigualdades]| (\S’U‘-&( X )] /3(,07 ( ¥)
Considere o € (0.1) fijo. a) Demuestre que (V¥ z € (0,3]) se tiene que sin (az) < sin(z). lNDICAClON Usc
apropiadamente el TVM. b) Use el resultado anterior para demostrar que (cos (z))* < cos(ax) (Vz E | — _ Sl ( X )
INDICACION: Estudie el crecimiento de la funcion f(z) = cos (ax) — (cos ()" [M(K ]
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P5. [Asintéticamente] —> 129, 0,
Sea ¢: R — R una funcion de clase C?. Dados o € Ry h > 0:

a) Demuestre que los coeficientes ay,, by, v ¢, de la parabolaly :ch + by, (82— x0) + ap (82— :m)?;uc coincide con
el grafo de ¢ en los puntos (2o, @ (29)), (zo + h,@(zo + h)) v (zo + 2R, @ (zo + 2] 501

_ =3¢ (@) +4¢ (zo + h) — ¢ (20 + 2h)

by

o = 2(@0) + @ (20 +2h) — 2p (20 + h)
h = 2h2 s

b) Defina a = lim ap, § = lim by y v = lim ¢,. Demuestre, qfe o = 59" (x0) )5
h—0 h—0 h—0

¢) Calcule los coeficientes av, 3,7 para la funcién definida en R por ¢(x) = 2°In (1 + :1:2) y en el punto xg = 1.
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P6. |Otra miradal

Sean f,g: R — R dos funciones derivables tales que (V = € R)( f'r(l‘) = —.’l.ff(;l'),)g](:l..‘) . rq(.xl?[f(()) =g(0) = L.

a) Pruebe que f-g es constante. Deduzca que f(x) > 0y que g(z) > 0 (V z € R). INDICACION: para la deduccion
del signo de f vy g. puede usar el TVT junto a una contradiccion.

b) Estudie crecimiento, maximos y minimos de f.

c¢) Calcule f” en funcion de f (v no de f’). Estudie convexidad y concavidad de f.
d) Demuestre que (Vz € R\ {0}) (€€ (0,2)) : f(z) =—f"(£).

e) Estudie el crecimiento de f’ y demuestre que f’ es acotada en R.

f) Deduzca que lilfl f(xr)= lim =0. Bosqueje un grafico de f a partir del estudio anterior.
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@ A d) Demuestre que (Ve R\ {0}) (€€ (0,x)) : f(z) = @c
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@ Tﬁ/ f ) Deduzca que lim f(z) = lim = 0. Bosqueje un grafico de f a partir del estudio anterior
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P7. |[El orden de los factores no altera el producto] AY @ / > O > £ crecenle
Se sabe que un bosquejo del grafico de la derivada de una funcion
f:[0,4] — R es el dado en la figura, con f(0) = 1. a) Usando
la imagen como referencia, encuentre el grafico aproximado de
la funciéon f. Para esto, debe indicar de forma precisa en cuéles

£ <o £ deweak

: 1) | .
. . . . , 1 ] -
intervalos f es creciente, decreciente, concava o convexa, ademéas , ) ; . = G 20 &f CWMGL’“‘Q
de dénde alcanza sus méaximos y minimos locales o globales, y E & U tonvexa

donde tiene sus inflexiones. b) Pruebe ademas que f es acotada
superiormente por 3.
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P7. |[El orden de los factores no altera el producto] LY p / > O > £ crecenle
Se sabe que un bosquejo del grafico de la derivada de una funcion
f:10,4] = R es el dado en la figura, con(f(0) = Ba) Usando
la imagen como referencia, encuentre el grafico aproximado de
la funcién f. Para esto, debe indicar de forma precisa en cuéles
intervalos f es creciente, decreciente, concava o convexa, ademaés
de dénde alcanza sus méaximos y minimos locales o globales, y

donde tiene sus inflexiones. b) Pruebe ademas que f es acotada
superiormente por 3.
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P8. |En el borde]

Calcule, si es que existen, los siguientes limites: a) (

_ e’f
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P9. [Clasico|
El objetivo de este problema es estudiar la funcion f(z) = :L'ITzl Para ello: a) Indique dominb, ceros, paridad y
signos de f. b) Estudie la continuidad de f en su dominio y determine, si es que existen, asintotas verticales,
horizontales u oblicuas. ¢) Calcule f’, estudie monotonia de f y determine los puntos criticos, identificando
méaximos y minimos locales y globales, si es que existen. d) Calcule f”(z), estudie convexidad y concavidad de
f e indique los puntos de inflexion, si es que existen. e€) Usando la informacion anterior, bosqueje la funcion,

senialando los puntos criticos, valos extremos y recorrido de f.
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